

ఆదాయ మార్గాల అన్వేషణలో ఆర్టీసీ

- బస్సాంద్లో పాపాలు, పార్కింగ్ కోసం తిండర్లు
- ఖాళీ భూముల లీజుకు దరఖాస్తులు
- టిండర్ల దాఖలుకు మార్చి 15 తుది గడువు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (నవస్త్రే తెలంగాణ): టీఎన్ఆర్టీసీ ఆదాయ మార్గాల అన్వేషణలో పడింది. డిజికోసం కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నది. ఆర్టీసీ బస్సాంద్లో ఉన్న స్థలాలు లీజుకు ఇచ్చేందుకు సంస్థ సిద్ధమైంది. గ్రేటర్ హైదరా

బాద్ పరిధిలోని హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్ రీజియన్ల పరిధిలో ఉన్న జేటీఎస్, సికింద్రాబాద్ బస్సాంద్లోని స్థలాలు, స్టాళ్లు, దుకాణాలను లీజుకు ఇచ్చేందుకు ఆర్టీసీ యాజమాన్యం వేర్వేరుగా ఇప్పటికే టిండర్ నోటిఫికేషన్లు విడుదల చేసింది. ఎంజీటీఎస్, కోల బస్సాంద్లో కూడా గతంలోనే టిండర్లను పిలిచినా, మళ్ళీ దరఖాస్తులను ఆహ్వానించారు. హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్ పరిధిలోని కాచిగూడ, మేడ్చల్, శామీర్ పేట, హాకీపేట వంటి ప్రధాన ప్రదేశాల్లో అందుబాటులో ఉన్న భూములను అద్దెక ఇచ్చేందుకు సంస్థ సిద్ధమైంది. ఆ భూముల్లో అనేకం దుకా

ణాలు, హోటళ్లు, ఫుడ్ స్టాళ్లు, పార్కింగ్, లాజిస్టిక్స్ (కార్గో పార్కింగ్ సేవలు), డాక్యుమెంట్, ఆటోమొబైల్ సర్వీస్ సెంటర్లు, షోరూమ్లు, ఇన్ సీటీ వేర్ హాజీలు ఏర్పాటు చేయాలనే ఆసక్తి ఉన్నవారి నుంచి దరఖాస్తులను కోరుతున్నది. టిండర్ ప్రక్రియ, దరఖాస్తుకు సంబంధించిన మరిన్ని వివరాల కోసం ఉదయం 10.30 నుంచి సాయంత్రం 5 వరకు ఆర్టీసీ డిప్యూటీ చీఫ్ చర్యనల్ మేనేజర్ ను 9959224433 నంబర్లో సంప్రదించాలని సంస్థ మేల్కోన్నది. ఆసక్తి గల వారు ఆన్లైన్లో ఈ టిండర్లను దాఖలు చేయడానికి మార్చి 15వరకు గడువు నిర్ణయించారు.

ఆర్టీసీ లీజుకు ఇవ్వనున్న భూములు	
ప్రాంతం	విస్తీర్ణం (ఎకరాలలో)
కాచిగూడ	4.14
మేడ్చల్	2.83
శామీర్ పేట	3.26
హాకీపేట	2.91
రషీద్ గూడ - 1	4.75
రషీద్ గూడ - 2	6.03
తుర్కయ్యాంజల్-1	5.74
తుర్కయ్యాంజల్-2	6.23

నకిలీ న్యూట్రిషన్ ట్యాబ్లెట్లు సీజ్

వినిశ్చి క్యాన్సర్స్ పేరుతో విక్రయం
హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (నవస్త్రే తెలంగాణ): మార్కెట్లో అమ్ముతున్న నకిలీ న్యూట్రిషన్ ట్యాబ్లెట్లను డిగ్రీ కంట్రోల్ అధ్యక్షుని అధికారులు సీజ్ చేశారు. కుత్బుల్లాపూర్లోని బహిరంగంలో ఉన్న శ్రీ బ్రాహ్మీ ఫార్మసీలో తనిఖీలు చేయగా 'వి' టిపి క్యాన్సర్స్ అభ్యవయ్యాయని చెప్పారు. వీటిని హైదరాబాద్ మలకేపేటలోని యాక్సెంటిక్ ఫార్మేషన్ సంస్థ మాస్టర్ లో చేస్తున్నట్లు గుర్తించామని చెప్పారు. ఈ ట్యాబ్లెట్లకు లైసెన్స్ లేదని, అవి రిశుభ్ర వాతావరణంలో తయారు చేస్తున్నట్లు గుర్తించి స్టాక్ను సీజ్ చేశామని తెలిపారు. ఉమ్మల్ మండలం హ్యూ నాగ్ లో సుతోష్, ఉమ్మల్ అనుమతి లేకుండా మందులను నిర్మూలన గోదా మును సీజ్ చేశామని చెప్పారు.

2008 డీఎస్సీ అభ్యర్థులను ఎన్టీటీఎల్ గా నియమించాలి

• సీఎంపీ సీబీఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు చాడ లోబ
హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (నవస్త్రే తెలంగాణ): 2008-డీఎస్సీ మెరిట్ అభ్యర్థులను మానవతా దృక్పథంతో ఎన్టీటీఎల్ గా నియమించాలని సీబీఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు చాడ వెంకటరెడ్డి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ మేరకు ఆదివారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఆయన షుభ రాశారు. 2008-డీఎస్సీ మెరిట్ అభ్యర్థులకు డిప్యూటీ కార్యకర్తలను నియమించాలని ఎదురుచూస్తున్నారని తెలిపారు. ఏపీఓ అడి అభ్యర్థులకు డిప్యూటీ నియామకాలు చేపట్టారని పేర్కొన్నారు. వీరిలో కొందరికి ఇప్పటికే పంపిణీ చేయడం కూడా దాటబోయిందని, దాదాపు 1,815 మంది మెరిట్ జాబ్ టాకర్ ఉండి డిప్యూటీలు పొందలేకపోయారని తెలిపారు. సెకండరీ గ్రేడ్ టీచర్లుగా నియమించాలని హైకోర్టు కూడా మద్దతుతో తీర్పును ఇచ్చిందని గుర్తు చేశారు.

ఫీజులు, సార్వరీషిట్ బకాయిలు విడుదల చేయాలి

• విజయవాడ అధ్యక్షుడు, ప్రధాన కార్యదర్శులు కనిరెడ్డి, లక్ష్మణ్
హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (నవస్త్రే తెలంగాణ): విద్యార్థుల ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్, సార్వరీషిట్ బకాయిలను సకాలంలో విడుదల చేయాలని విజయవాడ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కనిరెడ్డి మణిశంకర్ రెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శులకు లక్ష్యాల్లో ఒక ప్రకటనలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. 2022-23, 2023-24 విద్యాసంవత్సరాలకు సంబంధించి రూ.5,500 కోట్లకు పైగా ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ బకాయిలు ఉన్నాయని తెలిపారు. నిరుదేశ్ ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ విడుదల కాకపోవడంతో కోర్టులు పూర్తిగా నిలిచిపోయాయి. సార్వరీషిట్ కోసం నానా అవస్థలు చదువుతున్నారని ఆయన వ్యక్తం చేశారు. వారి తల్లిదండ్రులు అప్పులు చేసి ఫీజులు చెల్లించాల్సిన దుస్థితి నెలకొన్నదని తెలిపారు. ఈ విద్యా సంవత్సరం కూడా రెండు నెలల్లో పూర్తికావచ్చున్న సేవల్లో వెంటనే ఆయా బకాయిలను మెంట్ విడుదల చేయాలని కోరారు.

'గురుకులాల్లో త్వరలో ప్రమాదపు, బదిలీలు'

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (నవస్త్రే తెలంగాణ): గురుకులాల్లో కొత్తగా చేరి అభ్యర్థులకు పాస్పోర్టులు ఇవ్వడానికి ముందే సాఫ్ట్వేర్లో డిప్యూటీలు, ఉపాధ్యక్షులు ప్రమాదపు కర్మాంశ బదిలీలను చేపడతామని డిప్యూటీ, ఉపాధ్యక్షులు సంఘం జేపీసీ టీఎన్ డబ్ల్యూ టీటీఎల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి నిత్యాంజలి హామీ ఇచ్చారు. గురుకులాల్లో ఇప్పటికే పనిచేస్తున్న డిప్యూటీలు ప్రమాదపు, బదిలీల విషయాలపై జేపీసీ నేత ముఖ్య అధ్యక్షులతో కార్యదర్శికి చర్చించారు. సానుకూలంగా స్పందించిన కార్యదర్శి, సీఎం ఆదేశాల మేరకు ప్రమాదపు, బదిలీలను చేపట్టేందుకు కృషి చేస్తామని, అందుకు ఉన్న అడ్డంకులను తొలగించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జేపీసీ నేతలు డాక్టర్ మదుసూదన్, సర్పంచులు గౌడ్, గజేష్, బిక్రమ్ సూర్యవంశీ ఉండేరులు పాల్గొన్నారు.

24 వేల టీచర్లను సంఘం అధ్యక్షుడు కృష్ణయ్య

• జాతీయ టీచర్ సంఘం సభ్యులు కృష్ణయ్య
• మోగా డిఎస్సీ సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి లేఖ
హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (నవస్త్రే తెలంగాణ): మోగా డిఎస్సీ కింద 24 వేల టీచర్ల పాస్పోర్టులు వెంటనే భర్తీ చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని జాతీయ టీచర్ సంఘం సంఘం అధ్యక్షుడు, రాజ్యసభ సభ్యుడు ఆర్ కృష్ణయ్య డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయంపై ఆయన.. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఆదివారం ప్రత్యేకంగా లేఖ రాశారు. ప్రభుత్వం ఖాళీ విషయంలో అధికారంపై ఆధారపడకుండా మోగా డిఎస్సీ ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టాలని సర్పంచులు, డిప్యూటీ సర్పంచులతో చర్చించాలని, భర్తీ చేయాలని ఖాళీ సంఘం నిర్ణయించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గతంలో మోగా డిఎస్సీ 5 వేల టీచర్ల పాస్పోర్టులు భర్తీ అని ప్రకటించిందిని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ వాతావరణం 24 వేల టీచర్ల పాస్పోర్టులు ఖాళీగా ఉన్నట్లు పేజీలో కమిటీ తన నివేదికలో పేర్కొన్నదని, ఉపాధ్యక్షులు నిర్ణయించాలని రెండో క్రమం నియమించారని, అందుకు కూడా 22 వేల మంది సైబల్ టీచర్ల నియామకానికి అర్హత కాఖ 5 నెలల క్రితం ఆమోదం తెలిపిందని, ఖాళీలు లేకపోతే సైబల్ టీచర్లను ఎందుకని ప్రశ్నించారు. 10 వేల మంది సెకండరీ గ్రేడ్ టీచర్లకు ప్రమాదపు ఇన్ మరో 10 వేల పాస్పోర్టులు పంపాలని తెలిపారు.

మహిళలకు ఓరియంటేషన్ తరగతులు

హైదరాబాద్ సీటీబియూలో, ఫిబ్రవరి 18 (నవస్త్రే తెలంగాణ): పారిశ్రామిక రంగంలోకి అడుగుపెట్టాలని భావించే మహిళలకు వీ హాట్ ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నది. బెత్తాపాళె మహిళలకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం తీర్చిదిద్దేందుకు అవకాశమైన అవగాహన కల్పించడంతోపాటు, వారికి మార్కెట్ మెజిస్ట్రేట్ కేంద్రాలను పరిచయం చేసే శిక్షణ ఇవ్వనున్నది. వన్ డే ఓరియంటేషన్ వేదిక ద్వారా ఏప్రిల్ 2వ, మార్చి 2 ప్రత్యేక శిక్షణ కార్యక్రమాలను నిర్వహించనున్నారు. ఆన్లైన్ డిజిటీషియన్ ప్రాచారక కార్యక్రమాలను నిర్వహించుకులు తెలిపారు. వివరాలకు వీ హాట్ wehub@telangana.gov.in లేదా +91 9992184664 సంప్రదించాలని పేర్కొన్నారు.

పంచాయతీ కార్యదర్శుల బదిలీలు చేపట్టాలి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (నవస్త్రే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో రెండు సంవత్సరాల సర్వీస్ పూర్తి చేసుకున్న పంచాయతీ కార్యదర్శులను బదిలీ చేయాలని రాష్ట్ర పంచాయతీ కార్యదర్శులు షోరూమ్ అధ్యక్షుడు చిలక కుమార్తె డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయంపై ఆయన ఆదివారం ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఒకే గ్రామంలో చాలా సంవత్సరాలుగా పనిచేస్తుండటంతో ఎన్నికల సమయంలో ఇబ్బంది ఏర్పడుతుందని పేర్కొన్నారు. వెంటనే బదిలీలు చేపట్టేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కార్యదర్శులకు ఆదేశాలు ఇవ్వాలని కుమార్తె కోరారు.



ఇతర అందబాటులోకి తెచ్చిన రెయిన్ వాటర్ వేట్

బుందేల్ఖండ్లో నీటి ఎద్దడికి ఇక్రిశాట్ వెక్

• బుందేల్ఖండ్లో నీటి ఎద్దడికి ఇక్రిశాట్ వెక్
హైదరాబాద్ సీటీబియూలో, ఫిబ్రవరి 18 (నవస్త్రే తెలంగాణ): ఉత్తరప్రదేశ్లో తీవ్రమైన నీటి ఎద్దడితో అధికారులు బుందేల్ఖండ్ ప్రాంతం ఇక్రిశాట్ వెక్ తో అనేక అవకాశాలను సృష్టించారు. ఆ కృషి ప్రజల ఇబ్బందులను తొలగించేందుకు ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను రూపొందించిన ఇక్రిశాట్.. నీటి ఎద్దడి తీవ్రంగా ఉన్న లలిత్పూర్, సింగర్, సుబ్బా గ్రామాల్లో బుందేల్ఖండ్ ప్రభుత్వం చేపట్టింది. ఆయా గ్రామస్థుల భాగస్వామ్యంతో తొలుత సహజ వనరుల నిర్వహణ, గ్రౌండ్ వాటర్ రిచార్జింగ్ పై దృష్టి సారించింది. హైడ్రాలజిస్టులతో కలిసి వాటర్ రిచార్జింగ్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులను అభ్యుదయం చేసింది. ఆయా గ్రామాల్లో 78 రెయిన్ వాటర్ హార్వెస్టింగ్ టెక్నిక్ను ఏర్పాటు చేయడంతోపాటు పంట పొలాల్లో బోర్ మెక్నిక్ను రిచార్జ్ చేసేందుకు ప్రాధాన్యమిచ్చింది. ఈ చర్యలను సమీక్షించాలని ఇప్పటికే పేర్కొన్నారు. ఈ నోటిఫికేషన్లకు కేవలం మూడేళ్లలోనే 2 నుంచి 10 మీటర్ల మేరకు వృద్ధి చెందడంతోపాటు పంట దిగుబడులు 20 నుంచి 80 శాతం మేరకు పెరిగినట్లు పరిశోధకులు గుర్తించారు.

'గాంజా శంకర్' సినిమా పేరు మార్చండి

• చిత్ర యూనిట్ కు నారోటిక్ బ్యూరో నోటీసులు
హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (నవస్త్రే తెలంగాణ): సాను ధరమేతలే హీరోగా సంపత్ నంది దర్శకత్వంలో వస్తున్న గాంజా శంకర్ సినిమాకు పేరు మార్చాలని తెలంగాణ నార్మల్ టి.బి.ఎస్.ఎస్. చిత్ర యూనిట్ కు నోటీసులు పంపారు. సీతార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ బ్యానర్ పై నాగ్ వంశీ ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నారు. ఇటీవలే యూట్యూబ్లో 'గాంజా శంకర్' షర్ట్ ఫైమ్ చేశారే ఒక టీడీయో అప్లోడ్ అయ్యింది. ఆ ట్రైలర్ ను బట్టి చూస్తే హీరో గంజాయి పంపించే బిజినెస్ చేస్తున్నాడని అర్థమవుతుంది అంటూ ఈ నోటీసుల్లో పేర్కొన్నారు. సినిమాలో గంజాయి అనే పదాన్ని తొలగించాలని పేర్కొన్నారు. సినిమా తెరకెక్కిన తర్వాత మండల ప్రభుత్వాలకు సంబంధించిన అభ్యంతరకల్పనను అణగారిన నార్మల్ టి.బి.ఎస్.ఎస్. 1985 యాక్ట్ కింద చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. సినిమాలో గంజాయి మొక్కలను చూపించడంతోపాటు గంజాయి వాడకాన్ని ప్రోత్సహించే విధంగా సన్నివేశాలు ఉన్నట్లు ఆ టీడీయో ద్వారా గంజాయి వ్యాపారంపై దృష్టికి వచ్చిందని నార్మల్ టి.బి.ఎస్.ఎస్. పేర్కొన్నారు. గాంజా శంకర్ అనే టైటిల్ విద్యార్థులు సహా యువత మీద ప్రభావం చూపే అవకాశం ఉన్నదని, మాదకద్రవ్యాల వాడకం సర్వసాధారణం అని సందేశం ఇచ్చేలా ఉన్న సీన్స్ తొలగించాలని, అసలు గంజాయి అనే పదమే లేకుండా డైలాగులు రాసుకోవాలని నోటీసుల్లో పేర్కొన్నారు. ఈ నోటీసుల్లో సినిమా యూనిట్ ఎలా స్పందించనుందోనే ఆసక్తికరంగా మారింది. సానుధరమే తేజ్ నటించిన విరాపాక్ష సూపర్ హిట్ గా నిలిచిన తర్వాత.. రిలీజ్ అవుతున్న సినిమా ఇదే కావడంతో దీన్ని ప్రేక్షకుల్లో భారీగానే అంచనాలు ఉన్నాయి.

భారత్ గెజిట్

అసెంబ్లీ గెజిట్
పార్ట్ II, సెక్షన్ 3, సబ్-సెక్షన్ (ii)
రోడ్డు రవాణా మరియు రహదారుల మంత్రిత్వ శాఖ
(భారత ప్రభుత్వం)
న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 14, 2024

నోటిఫికేషన్

S.O.701(E) - జాతీయ రహదారుల చట్టం, 1956 (48 ఆఫ్ 1956) సెక్షన్ 3Aలోని సబ్-సెక్షన్ (1) ద్వారా అందించబడిన అధికారాల అమలులో (ఇకపై ఈ చట్టం ప్రస్తుతం ప్రతిపాదించబడింది), కేంద్ర ప్రభుత్వం, ప్రజా ప్రయోజనంకోసం, దిగువ పేర్కొన్న అభ్యంతరాలను భూమి యొక్క కృష్ణ వివరణ, భవనం కోసం (విస్తరణ/విస్తరణ/విస్తరణ) అనుసరించేందుకు సంబంధించిన తర్వాత నాలుగు లేదా మొదటిసారి, తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని జిల్లాలు జిల్లాలో కి.మీ.69.300 నుండి కి.మీ.86.040 వరకు ఉన్న భూమిలో ఆర్డర్ - జిల్లాలో - మంబిరియర్ సెక్షన్ NH-63 యొక్క నాలుగు లేదా నిర్వహణ, నిర్వహణ మరియు నిర్వహణ (సీజామాబాద్ రోడ్, కోర్టు, తెలంగాణ 505326), అటువంటి భూమిని స్వాధీనం చేసుకునే ఉద్దేశ్యాన్ని ఇందుకొకటిగా ప్రకటించింది.

పేర్కొన్న భూమిపై ఆసక్తి ఉన్న ఏ వ్యక్తి అయినా, అధికారిక గెజిట్లో ఈ నోటిఫికేషన్ ప్రచురించబడిన తేదీ నుండి ఇరవై ఒక్క రోజులలోపు, సెక్షన్ 30లోని సబ్-సెక్షన్ (1) కింద పేర్కొన్న ప్రయోజనం కోసం అటువంటి భూమిని ఉపయోగించడాన్ని వ్యతిరేకించవచ్చు. చట్టం అన్వయం.

అటువంటి ప్రతి అభ్యంతరం కాంట్రాక్ట్ అథారిటీకి, అండ్ రెవెన్యూ డివిజన్ అసెసర్ మరియు కాంట్రాక్ట్ అథారిటీ వర్ ల్యాండ్ అక్విజిషన్ (CALA), NHAI, కేంద్ర, జిల్లా జిల్లాల్లో తెలంగాణకు లిఖితపూర్వకంగా తెలియజేయాలి మరియు దాని కారణాలను మరియు కాంట్రాక్ట్ అథారిటీకి లిఖితపూర్వకంగా తెలియజేయాలి. అభ్యంతరం తెలిపే వ్యక్తికి వ్యక్తిగతంగా లేదా న్యాయవాదుల ద్వారా వినిపించే అవకాశాన్ని ఇవ్వండి మరియు అటువంటి అభ్యంతరాలపై దీనిని విస్తృత మరియు తగిన విధానం చేసిన తర్వాత, పైనా ఉంటే, కాంట్రాక్ట్ అథారిటీ అవసరమైన భూమిని అనుమతించవచ్చు, అభ్యంతరాలను అనుమతించవచ్చు లేదా అనుమతించవచ్చు.

పేర్కొన్న చట్టంలోని సెక్షన్ 30లోని సబ్-సెక్షన్ (2) కింద కాంట్రాక్ట్ అథారిటీ చేసిన ఏదైనా ఆర్డర్ అంతిమంగా ఉంటుంది. వారి నోటిఫికేషన్ కింద పేర్కొన్న భూమికి సంబంధించిన ల్యాండ్ ఫైనలు మరియు ఇతర వివరాలు అందుబాటులో ఉన్నాయి మరియు కాంట్రాక్ట్ అథారిటీ యొక్క పైన పేర్కొన్న కార్యక్రమంలో ఆసక్తిగల వ్యక్తికి తెలియజేయవచ్చు.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని జిల్లాలో ఆర్డర్ NH-63 కి.మీ.69.300 నుండి కి.మీ.86.040 (ఆర్డర్ - జిల్లాలో - మంబిరియర్ సెక్షన్) వరకు ఉన్న భూమిలో నిర్వహణ లేదా లేకుండా సేకరించాల్సిన భూమి యొక్క సంక్షిప్త వివరణ

క్ర. సం. / పేజీ సం.	సర్టిఫైడ్ సంఖ్య	భూమి వివరం	భూమి ప్రాంతం	విస్తీర్ణం (చ.మీ.)	విస్తీర్ణం (చ.మీ.)
1	1055	ప్రభుత్వం (లాభనివేట్)	మెట్ల	3540.95 (చదరపు మీటర్)	0.354095
2	1056	ప్రభుత్వం (లాభనివేట్ (కె.కె.))	తడి	1011.17 (చదరపు మీటర్)	0.101117
3	1057	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	తడి	3237.44 (చదరపు మీటర్)	0.323744
4	1067	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	తడి	1922.23 (చదరపు మీటర్)	0.192223
5	1068	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	తడి	607.02 (చదరపు మీటర్)	0.060702
6	1074/1	ప్రభుత్వం (లాభనివేట్ (బి.ఆర్.))	తడి	1922.23 (చదరపు మీటర్)	0.192223
7	1074/2	ప్రభుత్వం (లాభనివేట్ (బి.ఆర్.))	తడి	1618.72 (చదరపు మీటర్)	0.161872
8	1085	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	తడి	5867.86 (చదరపు మీటర్)	0.586786
9	1086	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	తడి	101.17 (చదరపు మీటర్)	0.010117
10	1090	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	7284.24 (చదరపు మీటర్)	0.728424
11	1091	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	1416.38 (చదరపు మీటర్)	0.141638
12	1092	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	4957.33 (చదరపు మీటర్)	0.495733
13	1195	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	101.17 (చదరపు మీటర్)	0.010117
14	631	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	తడి	809.36 (చదరపు మీటర్)	0.080936
15	632	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	తడి	5058.5 (చదరపు మీటర్)	0.50585
16	633	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	తడి	303.51 (చదరపు మీటర్)	0.030351
17	642	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	తడి	2832.76 (చదరపు మీటర్)	0.283276
18	643	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	తడి	2428.08 (చదరపు మీటర్)	0.242808
19	644	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	తడి	101.17 (చదరపు మీటర్)	0.010117
20	645	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	తడి	404.68 (చదరపు మీటర్)	0.040468
21	646	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	తడి	5260.84 (చదరపు మీటర్)	0.526084
22	655	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	1618.72 (చదరపు మీటర్)	0.161872
23	656	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	4046.8 (చదరపు మీటర్)	0.40468
24	657	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	1821.06 (చదరపు మీటర్)	0.182106
25	664	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	6879.56 (చదరపు మీటర్)	0.687956
26	665	ప్రభుత్వం (లాభనివేట్)	మెట్ల	404.68 (చదరపు మీటర్)	0.040468
27	666	ప్రభుత్వం (లాభనివేట్)	మెట్ల	607.02 (చదరపు మీటర్)	0.060702
28	678	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	404.68 (చదరపు మీటర్)	0.040468
29	679	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	6980.73 (చదరపు మీటర్)	0.698073
30	680	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	13860.29 (చదరపు మీటర్)	1.38603
31	683	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	10622.85 (చదరపు మీటర్)	1.06229
32	684	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	9105.3 (చదరపు మీటర్)	0.91053
33	687	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	6576.05 (చదరపు మీటర్)	0.657605
34	688	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	101.17 (చదరపు మీటర్)	0.010117
35	689	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	13455.61 (చదరపు మీటర్)	1.34556
36	691	ప్రభుత్వం (లాభనివేట్)	మెట్ల	9105.3 (చదరపు మీటర్)	0.91053
37	692	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	8397.11 (చదరపు మీటర్)	0.839711
38	823	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	101.17 (చదరపు మీటర్)	0.010117
39	825	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	8700.62 (చదరపు మీటర్)	0.870062
40	826	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	7688.92 (చదరపు మీటర్)	0.768892
41	827	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	3642.12 (చదరపు మీటర్)	0.364212
42	912/1	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	5564.35 (చదరపు మీటర్)	0.556435
43	912/2	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	202.34 (చదరపు మీటర్)	0.020234
44	912/3	ప్రభుత్వం	మెట్ల	910.53 (చదరపు మీటర్)	0.091053
45	913/1	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మెట్ల	7081.9 (చదరపు మీటర్)	0.70819
46	913/2	ప్రైవేట్ (పట్టణ)	మె		